

“夺命快递”后续报道

化工公司相关责任人被拘

记者23日从湖北省荆门市沙洋县了解到,荆门市熊兴化工有限公司职工杨某因涉嫌以危险方法危害公共安全,被警方刑拘,带入山东协助调查“夺命快递”案件。与此同时,湖北省吊销了沙洋通运物流有限公司的快递业务经营许可证。荆门市熊兴化工有限公司副总经理黄胜勇介绍,公司证照齐全,主要生产硫酸肥料等化工原料。事故发生前,公司曾两次通过圆通公司投寄氟乙酸甲酯样品。

最新进展

山东涉事快递企业因延报被罚2.8万

23日,山东省邮政管理局召开第二次新闻发布会,通报夺命快递处理情况。

通报称,潍坊捷顺通快递有限公司在发生化学品泄漏严重污染154票快件无法投递,造成重大服务阻断情况下,三十六小时后才上报当地邮政管理部门,违反了《快递市场管理办法》二十四小时内报告的规定,依据规定,予以行政处罚,罚款28000元整。

老太太广场跳舞 遭钢珠袭击

12月16日上午9:30,69岁的曾阿婆在绵阳人民公园邓稼先广场被来历不明的数颗钢珠击中,头部太阳穴附近受伤红肿。据了解,当时曾阿婆被钢珠击中时正在跳舞,据其他常年在广场上跳舞的市民猜测,此事可能是周边居民不满噪音而采取的报复行为。

记者了解到,根据人民公园附近居民反映,城管执法人员曾多次对广场内跳舞的声音进行了监测,均在标准分贝以内。

针对此事,城管二大队表示将继续加强噪音监测,民警也提醒广大群众:跳舞的市民应尽量自觉关小音量,不要影响他人休息。同时周围受到骚扰的居民也不要做出过激行为,应相互理解,相互沟通。

据《绵阳晚报》

香港女导游 贴“滚回大陆”纸张

昨日,一名香港导游突然冲上一个内地旅行团的大巴车破口大骂,又在车头贴上“滚回大陆”的纸张。

滞留香港落马洲的一个内地旅游团,经历46小时的马拉松式拉锯战,最终获得满意赔偿离开。不料,昨天,一名香港导游路过时,突然冲上他们的大巴破口大骂:“回去大陆解决,在这里吵也没有用!”随后,她又在车头贴上“滚回大陆”的纸张。她的“突然训话”,令车上人无不愕然;约一分钟后,骂够的她下车,返回自己的大巴继续带团。

综合消息

揽件不加验视,飞奔在路上的包裹缺乏监管

夺命快递是这样“炼成”的

一个带有危险化学品的“毒包裹”被快递公司收件员不加验视地揽收,进入快递物流系统后又在途中包装破裂溢出污染其他邮件,被污染的邮件继续被投递出,最终导致收件人中毒死亡。在这个大物流时代,快递业已经串联起每一个家庭,这样的案例令人后怕。不加验视的揽件能否被禁止?谁来堵住飞奔在路上的“毒包裹”?安全漏洞频现,快递行业又该何去何从?

不加验视的揽件能否被禁止?

氟乙酸甲酯虽然未被列入国家《危险化学品名录》,但是属于禁寄物品。记者调查中,氟乙酸甲酯的寄件方是湖北荆门市熊兴化工有限公司下属的化工厂,该工厂称他们已是第三次通过圆通快递样品。

然而根据邮政管理办法,快递企业应该建立并严格执行收寄验视制度,对不能确定安全性的可疑物品,应当要求用户出具相关部门的安全证明。对用户不能出具安全证明的,不予收寄。但是事件中快递公司并没有认真验视。

一位地方邮政负责人告诉记者,这次“毒快递”事件引发了物流行业的震动,地方的物流企业有关部门都在总结事件暴露出的问题,吸取教训严防安全事件的发生。然而,事发后记者调查发现,一些快递公司员工不仅不验视,还帮着客户投寄一些禁止运输的物件。一家全国性快递公司的济南工作人员就告诉记者,高度白酒如果件数不多的话,可以帮忙投寄。

苏州市邮政局局长蒋波认为,整个事的发生可以说是因为无法可依,操作流程没有严格执行法律法规。企业应该通过日常培训让员工熟悉这个名录,在揽件时严格照章办事。部分快递企业“野蛮生长”难免存在为了利益大量发展揽件员工和经营点的乱象。

谁来堵住飞奔在路上的“毒包裹”?

运送过程中为何发生了化学品泄漏,快递公司却不对疑似有毒包裹进行安全处理?有业内人士指出,在投递过程中如发现对人体有

害的产品应当停止投递隔离检查,快递公司分运的过程中应该对物品的性质进行再判断,尤其注意对包装损坏的物品进行隔离,运输过程中虽没有要求液体与一般物品分开运输,但是对两者的包装有严格要求,包装不合格物品存在严重风险。

北京市隆安(济南)律师事务所律师周雷认为,监管缺乏是当前快递行业存在的严重安全漏洞。在电商的刺激下,近年快递行业发展迅速,国家层面的管理和企业自身的管理都有点跟不上。“什么能寄、什么不能寄,基本上全凭企业的自觉,政府的抽检非常少。”这些漏洞如果被坏人故意利用,将会造成严重后果。

安全漏洞凸显,快递行业何去何从?

国家邮政局近期统计显示,快递行业持续多年“牛市”,从2011年3月以来,快递业务量连续31个月增长超50%。

然而,与此相伴生的是快递消费者投诉率居高不下,今年上半年快递服务总体满意度仅72.1分。有消费者列举了快递“五宗罪”,其中包括:暴力分拣、快递变“慢递”、货物丢失维权难、客户个人信息遭泄露以及快递公司服务态度恶劣。

蒋波认为,安全卫生问题正成为快递业一个日益严峻的问题。

一些专家指出,近年快递行业经历了“野蛮生长”阶段,屡屡曝出管理问题。分析人士认为,有必要引入市场退出机制,对评价等级不达标,经限期改正仍存在较大问题的快递企业,可考虑取消其经营资质。只有有关部门加强整顿,让快递企业优胜劣汰,让管理规范的企业胜出,才能从根本上管住那些飞奔在路上的“毒包裹”。

据新华社



21日,山东潍坊申通快递公司 新华社发

将开展收件验视专项整治 江苏:禁运品、不明物品一律拒收

昨天,现代快报记者从省邮政管理局获悉,江苏正在草拟具体整治方案,近期将开展全省收件验视专项整治活动。此外,南京不少快递公司也向快递员重申,收件前必须验视,禁运品、不明物品一律拒收。

据介绍,南京邮政各个邮寄网点,都必须开箱验视邮寄品,填写邮寄品名称。“目前南京只有吉祥

庵邮局一家可收化工产品。”相关人员称,邮寄方必须出示化工检验检疫报告,确定无毒、无泄漏、无腐蚀辐射等,才允许邮寄。

目前,全省的收件验视专项整治具体方案正在草拟中,预计本周内就能出来。届时,省邮政管理局将根据具体方案进行全省范围的收件验视专项整治和督查。

现代快报记者 赵丹丹

中国移动与 Apple 于 2014 年 1 月 17 日起发售支持中国移动 4G 和 3G 网络的 iPhone

昨日,Apple与中国移动宣布,双方达成长期协议,正式引入支持全球最大移动网络的iPhone。作为协议的一部分,中国移动和Apple将于2014年1月17日(周五)分别在中国内地的移动营业厅和Apple零售店正式发售iPhone 5s和iPhone 5c。世界上极具前瞻性的智能手机iPhone 5s及极多彩的iPhone 5c中国移动版将从明天开始,通过中国移动官方网站(www.10086.cn)和10086客服热线面向用户进行预订。

中国移动目前有超过120万个2G(GSM)、3G(TD-SCDMA)、4G(TD-LTE)基站和超过420万个Wlan无线接入点,由此组成的全覆盖网络将为用户提供良好的网络服务。特别是中国移动正在建设全球最大的

4G网络,2013年底前可向北京、上海、广州、深圳等16个城市提供4G服务,2014年底将建成超过50万个4G基站,预计将有超过340个城市用户可以享受到4G服务。由此,中国主导的4G标准TD-LTE将得到更大范围的推广,这次双方推出的iPhone支持所有主流无线网络标准,可让中国移动用户享受“一机在手,走遍全球”的便捷。

iPhone 5s重新定义了世界顶级智能手机的使用体验,将多项令人惊叹的全新功能悉数融入超乎想象的轻薄设计中,包括Apple设计的A7 64位架构的芯片、配备True Tone闪光灯的全新800万像素iSight摄像头,并推出Touch ID,这种创新方式只需手指轻触即可方便、安全地解锁你的手机。iPhone 5c采用全新

设计,集成了一系列备受用户喜爱且熟知的功能,如绚丽夺目的4英寸Retina显示屏、性能快速卓越的A6芯片和800万像素iSight摄像头,同时电池使用时间持久。iPhone 5s和iPhone 5c均支持比其他智能手机更多的LTE频段,并配备全新FaceTime HD高清摄像头。

iPhone 5s和iPhone 5c均搭载iOS 7。这是自第一代iPhone问世以来最重大的一次iOS升级。iOS 7拥有令人耳目一新的绚丽用户界面、优雅的配色方案、独特不凡的功能图层和微妙的动态效果,令操作系统体验更加鲜活生动。iOS 7拥有上百项全新精彩功能,其中包括控制中心、通知中心、改进的多任务处理、AirDrop、更出色的照片功能、Safari以及Siri。

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

A.O. SMITH 史密斯

重金属污染, 儿童健康的隐形“杀手”

“最怕的就是重金属。”王女士告诉记者,她的女儿还不到5岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一饮用了含有重金属的污染水,会影响孩子的智力发育等,后果不堪设想。重金属导致的水污染,已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示: 反渗透净水机可真正滤除重金属

日前,中消协发布消费提示明确

指出:“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的判断标准。”

美国A.O.史密斯公司针对中国市场需求,推出的反渗透系列净水机最大的特色在于使用了反渗透膜,其过滤孔径仅0.0001微米,不仅滤除水中杂质更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来极致安全的饮用水。

A.O.史密斯 MAX3.0 专利技术 让滤芯寿命延长至3年

笔者了解到,作为净水机最核

心的部件,反渗透滤芯状态直接影响出水的品质,所以定期更换是必不可少。“怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命?”A.O.史密斯最终推出了专利MAX3.0长效技术,使得最核心的反渗透滤芯寿命延长至3年,是传统反渗透滤芯的1.5倍,在提高寿命的同时,更加环保高效。

百年品牌, 创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,不仅可以有效滤除重金属保障饮水安全,具有令人瞩目的

“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能,更使得滤芯寿命延长至3年,带来更长效的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。

作为一家拥有139年历史的全球性企业,此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的经营哲学。

全国统一 24 小时服务热线: 400828988

近期江河湖污染及地下水污染事件时有发生,主要是由重金属污染引起的。有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全?

市面上很多品牌如美国品牌A.O.史密斯就有一种反渗透净水机,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加了一道防护网。